

7 ಎಕರೆಯಲ್ಲಿ ತಲೆಯೆತ್ತಲದೆ ಹೈಟೆಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ....

ಕಲಬುರಗಿ: ಜಯದೇವ ಹೃದ್ರೋಗ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಫೆಬ್ರುವರಿಯಲ್ಲಿ ಅಡಿಗಲ್ಲ

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಜಯದೇವ ಹೃದ್ರೋಗ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೈಟೆಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಧೂಮಧೂನಿ ಪ್ರತಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಬರುವ ಫೆಬ್ರುವರಿಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಧೂಮಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಯದೇವ ಹೃದ್ರೋಗ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲಕ ಹೃದ್ರೋಗ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಂಗಳವಾರ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಬಳಿಕ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.



ಕಲಬುರಗಿಯ ಉದ್ದೇಶಿತ ಜಯದೇವ ಹೃದ್ರೋಗ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕಟ್ಟಡದ ನೀಲನಕ್ಷೆ

ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯ (ಡಿಎಚ್‌ಓ) ಆವರಣದಲ್ಲಿನ ಏಳು ಎಕರೆ ಪಕ್ಕ ಗುಂಡಿ ಜಾಗೆಯಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಈಗಾಗಲೇ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಧೂಮಿ ಹಸ್ತಾಂತರ ಮಾಡಿದೆ. ಇದು 300 ಹಾಸಿಗೆಗಳ ಈ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಒಟ್ಟು

ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಜಯದೇವ ಹೃದ್ರೋಗ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸೂತನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿಶ್ವದರ್ಶಿಯ ಮೂರು ಮಹಡಿ (ಬಿ+3) ಹೊಂದಿರಲಿದ್ದು, ನಾಲ್ಕು ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ (ಕೆಕೆಆರ್‌ಡಿಪಿ)ಯ 150 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ನೀಡಲಿದೆ. ಮೂರುವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದರು. ಈ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಒಟ್ಟು

3 ಕಡೆ ನಿತ್ಯ 1400 ಹೊರರೋಗಿಗಳ ತಪಾಸಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಯದೇವ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 700, ಮೈಸೂರಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 400 ಹಾಗೂ ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ 300 ಸೇರಿದಂತೆ ನಿತ್ಯ ಜಯದೇವ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮೂರು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ 1400ರಿಂದ 1500 ಹೊರ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬಂದ ಒಂದು ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿಯೆ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ರೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿಯೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ 300 ಹಾಸಿಗೆಯುಳ್ಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತೆರೆಯಲು ಇನ್ಸೋಸಿಸ್ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ಮುಂದೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಈಗಾಗಲೇ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಹೇಳಿದರು.

ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರಿಂದ ತಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಎರಡು ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ನಗರದ ಜಯದೇವ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ 2016ರ ಎಕ್ಸಲ್ 23ರಂದು ಕಾರ್ಯಾರಂಭಮಾಡಿದವಯದೇವಹೃದ್ರೋಗಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೂ ಅಂದರೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2019ರವರೆಗೆ 1,99,690 ಹೊರರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. 16,351 ಬಳರೋಗಿಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. 135 ಹಾಸಿಗೆಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದ್ದು, ದಿನವೂ ಎರಡು ಸಲ ಸರಾಸರಿ 125ರಿಂದ 140 ಬಳರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದರು. 9122 ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅಂಜಿಯೋಗ್ರಾಂ, 3,855 ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅಂಜಿಯೋಪ್ಲಾಸ್ಟಿ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು 112 ಜನರಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ವೇಸು ಮೇಕರ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. 411 ಓಪನ್ ಹಾರ್ಟ್ ಸರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಲವರಿಗೆ ವಾಲ್ವುಲೋಮಿಂಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಲಿಯಾಯಿಸಿ ದರದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಎಂಟು ಹೃದ್ರೋಗ ತಜ್ಞರು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ವೈದ್ಯರು, ಸರ್ಜನಗಳು ಇದ್ದಾರೆ. ವೈದ್ಯಕೀಕರತೆಯುಳ್ಳ ಪ್ರತಿದಿನವೂ 300ರಿಂದ 400 ಜನರು ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸದ್ಯ ಇಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಕ್ಯಾನ್ಸಲ್ಡ್ ಇದ್ದು, ಇನ್ನೆರಡು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕ್ಯಾನ್ಸಲ್ಡ್ ಆರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಕಲಬುರಗಿಯ ಜಯದೇವ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಹುಡುಗೇಕರ್ ಕಾರ್ಡಿಯೋಲಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಡಾ. ವೀರೇಶ ಪಾಟೀ ಕಲಬುರಗಿಗೆ ಬಂದು ಹೆಚ್ಚು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಮಾಡಿ ಅನುಕೂಲವಾದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಲಬುರಗಿಯ ಜಯದೇವ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಹುಡುಗೇಕರ್ ಕಾರ್ಡಿಯೋಲಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಡಾ. ವೀರೇಶ ಪಾಟೀ ಕಲಬುರಗಿಗೆ ಬಂದು ಹೆಚ್ಚು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಮಾಡಿ ಅನುಕೂಲವಾದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ನಮ ಚಿನ್ನಣ ಸಂಸ್ಕರಣೆ

10 ವರ್ಷದಿಂದ ಸಿಗದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು